

PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE
(Hodnocení vedoucího)

Práci předložil(a) student(ka): **ALENA LÖFFELMANNOVÁ**
Učitelství pro 1.stupeň ZŠ

Název práce: **RODIČOVSKÉ PŘEDSTAVY O ŠKOLNÍCH VÝSLEDČÍCH DĚTÍ
PŘED NÁSTUPEM DO ZÁKLADNÍ ŠKOLY**

Vedoucí práce: Mgr. Vladimíra Lovasová, PhD.

Předmět hodnocení	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Nevyhovující
Iniciativa a samostatnost při zpracování	X			
Splnění cíle a rozsahu zadání	X			
Úroveň zpracování teoretické části	X			
Projektová a metodologická koncepčnost	X			
Vhodnost použitých metod	X			
Způsob zpracování dat	X			
Správnost a důkladnost vyhodnocení získaných výsledků	X			
Odborná jazyková úroveň	X			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)		X		
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	X			
Celková odborná úroveň DP	X			
Celkový přínos DP	X			

Komentář :

Diplomová práce řeší problematiku rodičovského očekávání. V rámci teoretických východisek práce autorka poměrně komplexně zmapovala předškolní období a mladší školní věk. Věnovala se také problematice školní zralosti a připravenosti. **Oceňuji**, že tyto pojmy důsledně rozlišuje. Poslední teoretická kapitola je věnována rodině s předškolními dětmi. Celá teoretická část je zpracována velice kvalitně, má logickou strukturu, je věcná a předkládaná odpovídající stylistikou.

Praktická část diplomové práce je koncipována jako smíšený výzkum zahrnující kvalitativní a kvantitativní metodologický přístup, neboť obě výzkumné části přinášejí jiné kvality informací. Jako přínosné se také jeví srovnání představ rodičů a učitelů v MŠ. Praktická část je zpracována pečlivě a z metodologického hlediska správně. Zvláště oceňuji interpretační vstupy autorky, které vypovídají o opravdovém porozumění studované oblasti.

Z formálního hlediska sledávám odklon od bibliografické normy a neobvyklé formátování některých stránek.

Dotazy :

- Stručně charakterizujte školní zralost v oblasti kognitivních funkcí.
- Jaké jsou rodičovské představy o učitelích budoucího „prvňáčka“ ?

Celkové hodnocení práce :

VÝBORNĚ VELMI DOBŘE DOBŘE NEVYHOVĚL/A

Datum: 13.5.2014

Podpis:

